Grundejerforeningen PHILIPSDALS PLANTAGE

v/ Hans Cramer-Petersen,  Duevej 22, 5.th.  2000 Frederiksberg



Telefon 38872250

Referat af generalforsamling den 1. august  2004 kl. 10.00

Tilstede var 15 medlemmer (heraf 4 fra bestyrelsen)

1.
Valg af dirigent
Enstemmigt valg af John Andersen, der efter at have konstateret, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, gav ordet til formanden.

2.
Bestyrelsens beretning


a. 
Der har i årets løb ikke været  hændelser af væsentlig betydning for foreningen, dog skal følgende nævnes:

b.
Strandrensningen havde i år som hovedtema at finde måder til bekæmpelse af den omsiggribende udbredelse af Rosa rogusa på forstranden. Emnet var genstand for en længere debat ved sidste års generalforsamling, hvor det blev overladt til bestyrelsen at komme med plan for bekæmpelse.

Strandrensningen var derfor et forsøg på at bekæmpe roserne ved at rydde dem manuelt.

Dette viser sig at være en brugbar metode når rydningen med mellemrum følges op med efterfølgende rydninger af roser der er skudt op siden.

Tilslutningen til Strandrensningen var meget begrænset og svarede ikke til den interesse for bekæmpelsen der blev udtrykt ved generalforsamlingen. Man havde kunnet håbe på en større deltagelse i lyset af den interesse der blev udtrykt ved generalforsamlingen.

c.
Bestyrelsen er efterfølgende blevet gjort opmærksom på, at den svigtende deltagelse i strandrensningen kan skyldes at flere medlemmer ikke havde fået indkaldelsen grundet fejlagtige adresser i adresselisterne. Der blev derfor omdelt de kendte adresser til alle med  anmodning om at korrigere, hvorefter der kom adskillige korrektioner til ejerforhold, adresseændringer og telefonnumre. Den opdaterede medlemsfortegnelse er udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.

d.
Formanden har i maj måned deltaget i et møde for alle grundejerforeningsformænd i dette afsnit af det kommunale landliggerudvalgs områder (Område 2). Der var ikke på mødet sager der berører vores forening, dog blev fra vores side nævnt problemet med de vilde roser, hvilket også andre foreninger er plaget af. Områderepræsentanten vil på kommende møde i Landliggerudvalget rejse spørgsmålet og høre om der kan komme et kommunalt initiativ til bekæmpelse.

e.
Et af vores medlemmer der har adgang fra Kjæruldsvej er af grundejerforeningen på dan anden side af vejen blevet opkrævet medlemskontingent til deres forening fordi han benytter Kjæruldsvej.

  
Dette beror naturligvis på en kreativ misforståelse fra naboforeningen. På det førnævnte møde mellem grundejerforeningerne blev trådene da også redet ud og det er aftalt, at vi når der sker istandsættelse af Kjæruldsvej bidrager med et beløb der svarer til den del af vejen der er matrikuleret til os.

f.
Om vejene i øvrigt skal nævnes, at der her i foråret atter er lagt grusbunker på de sædvanlige steder og at der er foretaget udfyldninger af hullerne så vejenes tilstand er acceptabel uden at indbyde til kørsel med stor hastighed.

Udkørslen til Osvejen var i første omgang lagt så der dannedes store pytter når det regnede, dette er nu rettet.

g.
Foreningen har i årets løb haft 3 byggesager til udtalelse, den ene blev returneret fordi der ikke blev holdt foreskreven afstand til vejen som deklarationen foreskriver, dette er efterfølgende blevet ændret så deklarationen nu overholdes. Tegningerne til de øvrige projekter viste foreskreven afstand til vej og skel.

h.
Der har ikke i Landliggerudvalgets møder været drøftet sager som berører vores forening.
Beretningen gav anledning til følgende spørgsmål og svar:

ad. a.
Rosenbekæmpelsen blev drøftet og forsamlingen besluttede indledningsvis at afvente resultatet af et lovforslag der er på vej vedr. bekæmpelse af rosa ragusa, bjørneklo og dræbersnegle. 

Indtil det er besluttet hvilken offentlig instans der skal være ansvarlig for bekæmpelsen, fortsætter foreningen i det små med manuel fjernelse af roser i klitrækken og forsøg med nedskæring af roser på strandengen.

ad. e.
Yderligere et medlem med grund mod Kjærulfsvej er blevet ”narret” til at blive medlem af naboforeningen. Den pågældende blev rådet til omgående at melde sig ud igen og få pengene retur.

ad. f.
Det blev påtalt, at det grus der er udlagt til vejudfyldninger ikke er af en kvalitet der er egnet til reparationer. Bestyrelsen vil anmode Bjerge Vognmandsforretning om at få dette grus udskiftet med den sædvanlige kvalitet.

i.
Et ønske om at få åbnet kanalens udløb af hensyn til lugtgener vil blive videresendt til amtet, da kanalen er et amtsvandløb.

Beretningen blev herefter godkendt. 
3.
Fremlæggelse af regnskab:
Det reviderede regnskab blev gennemgået af kassereren og godkendt af forsamlingen.

Regnskabet udsendes fremover sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.

Dette års regnskab vedlægges som bilag.


4.
Indkomne forslag:

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.

5.
 Fastsættelse af kontingent:

Kontingentet fastsattes uændret til kr. 100,- pr år.

6.
Valg af medlemmer til bestyrelse og suppleant:
På valg til bestyrelse var Jørgen Levinsen og Flemming Tandrup. Begge blev genvalgt.


Som suppleant genvalgtes Svend Gøbel.


7.
Valg af revisor:

Frank Jensen genvalgtes som revisor.

8. 
Eventuelt:
a. Fordeling af referatet skal fremover ske snarest efter generalforsamlingen

 b.
På spørgsmål om eksisterende traditioner for afholdelse af Sct. Hans aften oplyste  formanden, at der ikke er traditioner for båltaler og sange, bl. a. på grund af vejrets ustadighed på denne tid af året.



Det understregedes dog, at eventuelle bålarrangører og –tændere har ansvaret for sikkerheden ved kraftig blæst og for den fuldstændige afvikling incl. efterslukning, oprydning og bortskaffelse af uafbrændte dele.



Alle grundejere kan bidrage til bålet med brændbart haveaffald, men ikke affaldstræ med søm, genstande indeholdende ubrændbare materialer, bildæk o. lign.

c.
På forespørgsel gennemgik formanden proceduren i forbindelse med byggesager.



Alle nybygninger, tilbygninger og småhuse skal opfylde bestemmelserne i Bygningsreglementet og der skal der søges byggetilladelse hos kommunen.



Kommunen sender derefter, jfr. deklarationen for området, projektet til udtalelse hos grundejerforeningen og ejeren af Philipsdal for at sikre at projektet ikke er i strid med deklarationen (deklarationens afstandsbestemmelser er mere restriktive end Bygningsreglementets).



Hvis alle bestemmelser er overholdt giver kommunen byggetilladelse. Ved byggeriets afslutning skal der indsendes færdigmelding til kommunen.

d. Den kommunale afhentning af stort haveaffald (grene, kvas m.v) og flishugning af samme sker i uge 40-41. Grene skal oplægges ved vejen i let tilgængelige bunker med rodenden mod vejen. Der modtages bunker på 1m3 pr. grund. Kraftige grene, træstammer og rødder må ikke henlægges i bunkerne. Hvis man ønsker flis skal dette fremgå af meddelelse ved bunken.

Som bilag vedlægges kommunens ”Procedure for beskæring af beplantning ud til privat fællesvej”.


e.
I 2005 har foreningen 40-års jubilæum. Bestyrelsen vil overveje hvorledes dagen markeres.

Generalforsamlingen afsluttedes kl. 10.45.


Bestyrelsens sammensætning er herefter:


Formand:

Hans Cramer-Petersen


Næstformand:

Carl Juul Jensen


Kasserer:

Jørgen Levinsen


Sekretær:

Flemming Tandrup


Bestyrelsesmedlem:
Dorrit Rothe-Meyer

2 Bilag

