Grundejerforeningen PHILIPSDALS PLANTAGE

v/ Hans Cramer-Petersen,  Duevej 22, 5.th.  2000 Frederiksberg



Telefon 38872250

Referat af generalforsamling den 14. august  2005 kl. 10.00

Tilstede var 18 medlemmer (heraf 5 fra bestyrelsen)

1.
Valg af dirigent
Enstemmigt valg af Frank Jensen, der efter at have konstateret, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, gav ordet til formanden.

2.
Bestyrelsens beretning

Der har i årets løb ikke været hændelser af væsentlig betydning for foreningen, dog skal følgende nævnes:

a.
Der sker løbende ájourføring af medlemslister, adresser og telefonnumre, men alligevel sker der ændringer som vi ikke er orienteret om så vi beder medlemmerne være behjælpelige med korrekte oplysninger.

b. Den årlige strandrensning, der som bekendt gennemføres hvert år på lørdagen efter Kristi Himmelfartsdag, havde i år meget beskeden tilslutning, nemlig 2 fra bestyrelsen.


Dette til trods for at det ved tidligere generalforsamlinger er kritiseret, at der bruges porto mv. på en indkaldelse til en dag som alle bør kunne huske. Dette synes altså ikke at være tilfældet, så det må overvejes at genindføre skriftlige indkaldelser.


De fremmødte fortsatte sidst års kamp mod de vilde roser som er i stadig vækst og breder sig kraftigt.



Hvis der fortsat er beskeden tilslutning til bekæmpelsen må det overvejes at lade bekæmpelsen foregå ved fremmed arbejdskraft og til dette opkræve ekstraordinært kontingent.

c. Formanden har i maj måned deltaget i et møde for alle grundejerforeningsformænd i dette afsnit af det kommunale landliggerudvalgs områder (Område 2). Der var ikke på mødet sager der direkte berører vores forening, men mange havde klaget over ejendomsmæglernes skilte som er placeret langs Osvejen, ofte flere sammen, som henvisning til ejendomme inde i området og at disse skilte bliver stående med påtegning om at den pågældende ejendom er solgt.


Det er ifølge kommunens bestemmelser om skiltning kun tilladt at opsætte sådanne skilte på den ejendom der er til salg og sagen er efter mange møder og skriverier endt med en konklusion hvori kommunen indskærper, at disse ulovligt opsatte skilte skal fjernes. 


Samtidigt er det indskærpet, at de enkelte lodsejere der føler sig generet af ulovlige skilte ikke selv må fjerne dem, men skal indsende anmeldelse til kommunen.


Der har ikke i Landliggerudvalgets møder været drøftet andre sager som berører vores forening.

d. Vejvedligeholdelsen.


Spørgsmålet om kvaliteten af det grus der sidste vår blev udlagt til udbedring af huller er  rejst overfor vognmanden som hævder, at der er leveret den normale kvalitet til vej vedligeholdelse. Ved fremtidige bestillinger skal det pointeres, at der skal være et passende lerindhold.

Vejene til stranden, især Ved Kanalen, har lidt stor overlast grundet kørsel med tunge kø-retøjer. Det må forventes, at de grundejere som har givet anledning til skaderne selv foranstalter udbedring.

e. Det blev ved sidste års generalforsamling pålagt bestyrelsen at undersøge årsagen til at kanalen har været lukket for gennemstrømning i sommerperioden.


Formanden har undersøgt sagen og konstateret at der skal være en begrænset åbning i stigbordet, hvorefter den der skal passe stigbordet er anmodet om at følge bestemmelserne.


Der har derfor været fuld gennemstrømning denne sommer.

f. Der er i årets løb ikke modtaget byggesager til udtalelse, dette til trods for igangværende byggeaktiviteter.


Formanden har derfor forespurgt i kommunen om der er sager som burde være fremsendt i henhold til vores tinglyste deklaration, hvilket man ikke kunne oplyse.


Man oplyste, at det grundet manglende kapacitet ikke er muligt at orientere grundejerforeningerne, men at der foretages en byggesagsbehandling der includerer grundejerforeningernes deklarationer. Der sker ingen opfølgning af byggesagerne for at kontrollere, at det opførte svarer til det ansøgte, ej heller sker der eftersyn ved afslutning.


Det er ikke acceptabelt for sommerhusområderne at tinglyste forpligtelser ensidigt anulluleres og at der ikke er kommunal opfølgning af givne tilladelser.

g.
Desværre har der i år været indbrud hos medlemmerene, omfanget er ukendt.


Det kan være svært at sikre sig mod ubudne gæster, især hvis der kan køres til stedet fra flere sider.


Vi må opfordre til øget opmærksomhed fra alle overfor usædvanlig og mistænkelig færden i området. 


Det er ved tidligere generalforsamlinger drøftet at lade Strandens Vagtpatrulje inspicere i området, men det blev forkastet da det var for dyrt og ikke gav tilstrækkelig sikkerhed.


Det er dog muligt for medlemmerne at lave individuelle aftaler med vagtselskabet.

Beretningen gav anledning til følgende kommentarer:


ad.b. De blev foreslået at rydde roserne manuelt og holde dem nede ”maskinelt”.


Bestyrelsen vil overveje forslaget.

Beretningen blev herefter godkendt. 
3.
Fremlæggelse af regnskab:
Det reviderede regnskab blev gennemgået af kassereren og godkendt af forsamlingen.

Dette års regnskab vedlægges som bilag.


4.
Indkomne forslag:

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.


Formanden erindrede im vedtægternes bestemmelse om, at forslag der ønskes til vedtagelse skal være fremsendt inden 1. maj.

5.
 Fastsættelse af kontingent:

Kontingentet fastsattes uændret til kr. 100,- pr år.

6.
Valg af medlemmer til bestyrelse og suppleant:
På valg til bestyrelse Dorrit Rothe-Meyer, Carl Juul Jensen og Hans Cramer-Petersen. Alle blev genvalgt.


Som suppleant valgtes Axel Jensen
7.
Valg af revisor:

Frank Jensen genvalgtes som revisor.

8.
Eventuelt:

· Et fremsendt forslag om genetablering af bommen ved indkørslen til Odinsvej Vest for derved at begrænse indbrudstyves adgang drøftedes kort – blev ikke anset for formålstjenligt.


-
På given foranledning opfordres alle hermed til at vise fornødent hensyn til omkringboende ved anvendelse af støjende havemaskiner eller værktøj (især aftener og søndage).


-
Et fremsendt ønske om drøftelse af mulighederne for etablering af ADSL forbindelse i området blev drøftet med interesse. Forudsætningen er, at der er tilstrækkeligt mange tilsluttede for dannelse af et ”netlaug”/brugerforening.



Evt. interesserede kan rette henvendelse til Kirsten Møller Hansen tlf. 59597696.

· Medlemmer der har e-mailadresse bedes oplyse denne til brug for udsendelse af referater og meddelelser.

Adresser kan mailes til cramer@post.tele.dk

Generalforsamlingen afsluttedes kl. 10.40

Bestyrelsens sammensætning er herefter:


Formand:

Hans Cramer-Petersen


Næstformand:

Carl Juul Jensen


Kasserer:

Jørgen Levinsen


Sekretær:

Flemming Tandrup


Bestyrelsesmedlem:
Dorrit Rothe-Meyer

Mødet afsluttedes med en sammenkomst for alle medlemmer med familie i anledning af 40-årsdagen for grundejerforeningens stiftelse.
