Grundejerforeningen PHILIPSDALS PLANTAGE
Referat af generalforsamling, afholdt den 4. august 1996 kl. 10.00 på Odinsvej Vest 8.

Tilstede: Bestyrelsen + 7 medlemmer

1.  Valg af dirigent:
Enstemmigt valg af John Andersen, der efter at have konstateret, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, gav ordet for:

2. Formandens / bestyrelsens beretning:
a.
Renovation:

Den mest "markante begivenhed" i det forløbne år har for de fleste medlemmer været introduktio​nen af kom-munens nye affaldsordning og de aktiviteter det har ført med sig.

Den vognmand der har renovationsentreprisen har i overensstemmelse med nye bestemmelser fra Arbejdstilsynet anskaffet en komprimatorvogn der fremover skal operere i det område hvor tidligere mindre vogne afhentede affaldssække. Renovationsmedarbejderne må ikke længere bære affaldssækkene, men skal benytte sækkevogne.

For at muliggøre kørsel med komprimatorvognen er grundejerne pålagt at friholde et vejprofil på 5 m i bredden og 4 m i højden. Derudover er der stillet krav til Affaldsstativets afstand fra vej og belægningen frem til vejen.

Kommunen har i denne sag kommunikeret direkte med de enkelte grundejere og foreningen har derfor meget naturligt ikke været involveret.

Flere grundejere har overfor formanden udtrykt deres forundring over kommunens uvenlige og bureaukratiske sprogbrug i de modtagne henvendelser.

Den nye renovationsordning indebærer, at der fremover tømmes affaldssække hver 14. dag i sommerhus-områderne.

I forbindelse med overgangen til den nye ordning har kommunen tilbudt grundejerforeningerne at opsætte, tømme og vedligeholde affaldsstativer ved veje der udmunder i strandarealer.

På opfordring fra medlemmer med hus på "Ved Kanalen" har foreningen bedt om at der opstilles affaldsstativ  nederst på denne vej, hvilket er sket.

Samtidigt er kommunen anmodet om at overtage og vedligeholde det affaldsstativ foreningen gennem mange år har haft opstillet på forstranden ved ved Odinsvej Vest.

Vi har endnu ikke modtaget svar på denne henvendelse fra februar måned, men bestyrelsen ser det manglende svar som en accept.

Generalforsamlingen pålagde dog bestyrelsen at forespørge kommunen om sagsbehandlingen vedrørende dette affaldsstativ.

b.
Strandrensning:

Traditionen tro blev der afholdt strandrensning lørdag før Kristi Himmelfartsdag. De tre fremmødte fjernede den beskedne affaldsmængde.

Spørgsmålet om, hvorvidt denne tradition skal videreføres, drøftes under "Eventuelt".

c.
Vandmålere:

Der har været talt og skrevet en del om vandmålere, men foreningen har ikke modtaget informationer ud over hvad der er tilgået de enkelte grundejere.

d.
Veje m. v.:

Hvad angår vejvedligeholdelse er bestyrelsen opmærksom på behovet for såvel mindre istandsættelser som en evt. større samlet vedligeholdelse når økonomien er til det. Videre drøftelse heraf henvistes til "Eventuelt".

e.
Landliggerudvalget:

Der er indkaldt til et møde for grundejerforeningerne i vores område, bl. a. med henblik på at finde en ny om-råderepræsentant. Foreningen vil blive repræsenteret.

Kommunen har indkaldt til møde med grundejerforeningerne i området med efterfølgende besigtigelse. Foreningen vil blive repræsenteret.

f.
JAFU (JAmmerland bugts Forurenings Udvalg)

Udvalget eksisterer ikke længere. Den opgave udvalget havde sat sig for at løse er idag overtaget af kommunerne langs bugten, bl.a. i bestræbelserne på at opnå "Blåt flag".

Formandens beretning blev godkendt.

3.  Aflæggelse af regnskab:
Det reviderede regnskab blev gennemgået og godkendt.

4.  Indkomne forslag:
Med indkaldelsen var udsendt forslag til vedtægtsændringer, herunder et forslag Fra Frank Jensen om udsendelse af referat fra generalforsamlingen.

Med en mindre ændring i formuleringen af regler for kontingentopkrævning blev vedtægtsændringerne vedtaget.

De reviderede vedtægter vedlægges referatet.

5.  Fastsættelse af kontingent:
Kontingentet er uændret kr. 50,- pr. år.

6.  Valg af medlemmer til bestyrelse og suppleant:
På valg til bestyrelsen var: Poul Rasmussen og Flemming Tandrup, begge genvalgtes.

På valg som suppleant var Dorrit Rothe-Meyer som genvalgtes.

7.  Valg af revisor:
Jørgen Levinsen blev genvalgt.

8.  Eventuelt:


Følgende emner drøftedes:

a.
Kanalen:

Et spørgsmål om hvad "man" gør når vandgennemstrømningen er standset udløste en længere diskussion der mundede ud i, at bestyrelsen, bl. a. gennem møderne med Landliggerudvalget pålægges at give Gørlev kommune opbakning i dens bestræbelser over for Amtet (kanalen er amtsvandløb) f.s.v.a åbning af stigbord så der bliver gennemstrømning samt generel pleje af vandløbet.

b
Kørsel i foreningens område:

Med udgangspunkt i spørgsmål og indlæg fra flere vedr:

- støvproblemer fra kørsel med for høj fart på grusvejene,

- for høj fart til gene og ikke mindst til fare for børn og

- ønske om bedre og mere ensartet skiltning i foreningens område

besluttede forsamlingen at pålægge bestyrelsen at foranledige opsat skilte i lav højde med lavere hastigheds-begrænsning (20 km/t) med undertavle der forbyder uvedkommende kørsel, evt. suppleret med skilte med "Legende børn" (undersøges særskilt).

Denne skiltning opsættes ved begge indkørsler til foreningens veje i plantageområdet øst for Osvejen. Samtidigt fjernes den hidtidige, højtsiddende skiltning

Endvidere skal bestyrelsen undersøge muligheden af at foretage indsnævring eller anden "chikane" ved indkørslen fra Kæruldsvej til Frejasvej for at begrænse den uvedkommende gennemkørsel fra sommerhusområdet mod øst.

c.
Vejvedligeholdelse:

Større vedligeholdelse udskydes indtil resultatet af skiltningen kan vurderes.

Det blev fremhævet, at der er en konflikt mellem forbedring af vejenes tilstand og ønsket om mindre gennemkørsel og lavere hastighed og dermed nedsat støvplage.

d.
Strandrensning:

Forsamlingen gav tilslutning til at der som hidtil gennemføres strandrensning lørdag før Kristi Himmelfartsdag, ikke mindst grundet den sociale værdi disse arrangementer har.

Indkaldelser til dette omdeles fremover i området. Flere medlemmer stillede sig til rådighed som omdelere.

e.
Udstykning af matr. nr. 71e.


Det blev oplyst, at Poul Petersen , som ejer grundarealer nord for "Ved Kanalen" havde foretaget udmatrikulering med henblik på frasalg af grunde.

Matr. nr. 71e. er ikke underlagt bestemmelserne om medlemsskab af grundejerforeningen og er derfor ikke forpligtet til at deltage i vejens vedligeholdelse. Dette har hidtil ikke været et problem, men foreningen anser det for ønskeligt. at evt. nye grundejere i området pålægges medlemsskab. Jørgen Levinsen vil drøfte spørgsmålet med Poul Petersen.

Mødet slut kl. 11.05.

Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig således:

Formand: 
Hans Cramer-Petersen,
Odinsvej Vest 8.

Næstformand:
Harry Ekdahl, 
Frejasvej 2

Kasserer:
Poul Rasmussen, 
Odinsvej Vest 4.

Sekretær: 
Flemming Tandrup, 
Odinsvej Vest 6.

samt 
Carl Juul Jensen, 
Osvejen 43.

