Grundejerforeningen Philipsdals Plantage

Referat af generalforsamling den 9. august 1998 kl. 10.00

Tilstede 8 medlemmer (heraf 4 fra bestyrelsen)

1.
Valg af dirigent
Enstemmigt valg af Frank Jensen, der efter at have konstateret, at ge​neralfor​sam​lin​gen var lov​ligt ind​kaldt, gav ordet til for​man​den.

2.
Formanden indledte med nogle få mindeord om Poul Rasmussen og hans mangeårige arbejde som revisor og kasserer for foreningen.

Herefter fortsatte formanden med Bestyrelsens beretning:

Der har ikke været sager som i væsentlig grad har belastet foreningen.

a.
Der har været afholdt strandrensning den 9. Maj med rimeligt stort fremmøde. Den planlagte fjernelse af det gamle primitive ophalerspil skulle være gennemført med en vognmands hjælp. Desværre var det i strejkeperioden, så vognmanden måtte vente med sin indsats. 

Det var som vanligt en hyggelig formiddag for de fremmødte og ophalerspillet er siden blevet fjernet.

b.
Foreningen har i året fået tilsendt 3 byggesager om tilbygning til udtalelse fra kommunen, således som deklarationen på foreningens grunde foreskriver.

I ingen af de 3 sager har der været forhold som strider mod deklarationen på vores grunde. 

c. Gennem amtet har vi fået en ansøgning til udtalelse.

Det drejer sig om, at en grundejer fra grundene på den anden side af Kæruldsvej havde ansøgt kommunen om tilladelse til at opstille et ophalerspil på foreningens forstrand.

Ansøgeren har næppe været vidende om, at forstranden tilhører grundejerforeningen.

Kommunen har sendt ansøgningen til amtet, som sendte en forespørgsel om foreningens holdning.

Formanden besvarede med en afvisning begrundet i, at området var privat og at vi selv gør hvad vi kan for at friholde det for parkering og nedslidning.

Ansøgeren klagede til amtet, hvor den arkitekt, der er sagsbehandler havde fuld sympati for vores holdning. Der bliver derfor ikke åbnet for etableringer af ophalerspil eller tilsvarende på forstranden.

d. Alle har nu fået vandmålere og et takstblad fra vandværket. Det er ikke sjusk, at installationerne i målerbrøndene ikke er skruet ordentligt fast. Det skal være sådan.

e.
Mange af grundejerne, måske alle, har fået en blå seddel fra renovationen, der påtaler tilgroning eller højt græs m.v.

Det skal nok opfattes som en markering der skal erindre om, at der skal være uhindret adgang.

e. Vejene. Efter at der er lagt grusbunker i svingene, er det bestyrelsens indtryk, at gruset - kombineret med grundejernes initiativ - holder vejene på et passende vedligeholdel​sesniveau.

f. Landliggerudvalget har haft mange sager fremme, hvoraf ingen direkte berører foreningen. Det nærmeste er planerne om en bådophalerplads på kanalens sydside. Amtet har afslået kommunens ansøgning, men vedholdende med-lemmer af Landliggerudvalget går videre med planerne. 

Ellers har emnerne været spredte fra tømningsordning over flere genbrugsøer til fjernelse af bjørneklo og farver på offentlige toiletter. Kommunen har indkaldt til møde med grundejerforeningerne i vores område og besigtigelsestur de. 15. ds, hvor bestyrelsen vil være repræsenteret.

I tilslutning til beretningen rejstes og drøftedes følgende emner:

(
Vejvedligeholdelse
På trods af, at mådeholden vejvedligeholdelse måske kunne nedsætte kørehastighe​den (der fortsat er alt for høj), besluttedes det at supplere udlagte grusdepoter. Der aftales direkte mellem kasserer og involverede grundejere.

(
Henstilling
Forsamlingen vedtog en henstilling til alle udlejere om at orientere deres lejere om foreningens vedtægter, specielt for så vidt angår bilkørsel.

(
Det besluttedes efter en drøftelse af stedfundne episoder, at rette henvendelse til Landliggerudvalget om medvirken til regulering af ridning i området. Rytterne er tilsyneladende uvidende om regler for færdsel på private områder og veje, ligesom der ikke tages hensyn for at beskytte naturen.

Beretningen godkendtes herefter.

3.
Fremlæggelse af regnskab.
Regnskabet blev fremlagt og godkendt.

4.
Indkomne forslag.
Der var ikke indkommet forslag.

5.
Fastsættelse af kontingent.
Kontingentet fastsattes uændret 50,- kr. pr. år.

6. 
Valg af medlemmer til bestyrelse og suppleant.
På valg til bestyrelsen var Jørgen Levinsen og Flemming Tandrup. Begge blev genvalgt

Dorrit Rothe-Meyer blev genvalgt som suppleant.

7.
Valg af revisor.
Frank Jensen valgtes som revisor.

8.
Eventuelt.
Fortegnelse over foreningens medlemmer ønskedes fordelt, bl.a. med henblik på  hjælp til naboovervågning. (medlemslisten vedlægges referatet)

Ligeledes blev der fremsat ønske om, at udsende “Deklaration for udstykningen”  som er bilag til skødet, idet dette tilsyneladende er gået tabt ved senere handler.

Generalforsamlingen afsluttedes kl. 10.55.

Bestyrelsens sammensætning er herefter:

Formand:
Hans Cramer-Petersen

Næstformand:
Harry Ekdahl

Kasserer:
Jørgen Levinsen

Sekretær:
Flemming Tandrup

Bestyrelsesmedlem:
Carl Juul Jensen

