Grundejerforeningen Philipsdals Plantage

Referat af generalforsamling den 8. august 1999 kl. 10.00

Tilstede var 18 medlemmer (heraf 5 fra bestyrelsen)

1. Valg af dirigent
Enstemmigt valg af Frank Jensen, der efter at have konstateret, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, gav ordet til formanden.

2. 
Bestyrelsens beretning
Aktiviteterne i årets løb har været begrænsede, men følgende blev nævnt::

a.
Strandrensning vil fremover, af besparelseshensyn, ikke blive skriftligt indkaldt, men aktiviteten gennemføres også i fremtiden som et arrangement for alle medlemmer lørdag efter Kr. Himmelfartsdag kl.10.00 på stranden.

b. Landliggerudvalget: Formændene fra områdets grundejerforeninger har primo august  været samlet til møde for at drøfte fælles anliggender.

Der var ingen fælles problemer der krævede en koordineret indsats.

I henhold til beslutning på sidste års generalforsamling har formanden bedt landlig-gerudvalget om at medvirke til regulering af ridning på veje og forstrand.

I denne sammenhæng kunne det konstateres, at direkte henvendelse til de ridende om at vise hensyn til natur og bevoksning m.v. tilsyneladende har haft en positiv effekt.

c. Vejvedligeholdelsen har i det forløbne år fortsat været begrænset til støtte til selvhjælp (indkøb og oplægning af grus), se nedenfor.

d. Foreningen har, som grundejer af forstranden, fra Amtet modtaget en meddelelse om at fredningszonen er udvidet til 300 m fra stranden, hvilket ikke har indflydelse på nuværende anvendelse. 

Øvrige berørte grundejere i området har fået samme meddelelse.

e.
Enkelte byggesager i foreningens område har været til udtalelse, men ingen har givet anledning til bemærkninger.

e. Formanden har afvist en lokal ejendomsmægler der ønskede foreningens deklaration, vedtægter og generalforsamlingsreferater tilsendt til brug for et salgsfremstød i området.

I tilslutning til beretningen nævntes og drøftedes følgende emner:

· Et spørgsmål om foreningens holdning til den om- og tilbygning af huse, der finder sted med henblik på helårsbeboelse kunne besvares med , at der ikke i de projekter der har været til udtalelse har været nogle der tydede på helårsbeboelse. Iøvrigt er der faste regler for helårsbeboelse så emnet ligger uden for foreningens kompetenceområde, men er kommunens ansvar.

· Et spørgsmål om fjernelse af bommen ved indkørslen til Odinsvej Vest blev rejst og drøftedes og det konkluderes, bl.a. med henvisning til tidligere diskussioner om emnet, at netop bommens tilstedeværelse og anvendelse er årsagen til at der ikke er større problemer med uvedkommende kørsel og parkering på stranden.

· Enkelte grundejere ønskede en vurdering af muligheden for påny at opsætte en bom ved Frejasvejs udmunding i Kæruldsvej hvor gennemkørsel til bagvedliggende sommerhusområder fortsat er et problem.

· Det blev påpeget, at der visse steder - specielt ved Odinsvej Østs udmunding i Osvejen - kræves en mere dybtgående vejvedligeholdelse end blot udfyldning af huller.

· Der blev nævnt behov for istandsættelse af Ved Kanalen og Odinsvej Vest,. idet den grønne midterrabat ønskes bevaret. Det blev her nævnt at vejene ikke må få en standard der frister til højere hastighed. 

De rejste spørgsmål og forslag vedr. veje og bomme lovedes taget op af bestyrelsen 
for en nærmere vurdering.

Afslutningsvis ønskedes gentaget tidligere referaters henstillinger om udvisning af større hensyn ved kørsel på foreningens veje - HASTIGHEDEN ER FOR HØJ.

Dette er først og fremmest et faremoment for især børn, men også en belastning for vejbelægningen og en gene for støvplagede grundejere.

Beretningen godkendtes herefter.

2. Fremlæggelse af regnskab:
Det reviderede regnskab blev gennemgået af kassereren og godkendt af forsamlingen.

3. Indkomne forslag:
Der var ikke indkommet forslag.

4.  Fastsættelse af kontingent:
Henset til stigninger i det generelle omkostningsniveau, som har medført, at kontingentet 
ikke kan dække udgifterne, og til imødegåelse af eventuelle større istandsættelser på længere sigt, foreslog bestyrelsen kontingentet hævet fra 50 til 100 kr. årligt. Vi vil også efter forhøjelsen have det laveste kontingent blandt foreningerne i området.

Forhøjelsen blev vedtaget.

5. Valg af medlemmer til bestyrelse og suppleant:
På valg til bestyrelse var Hans Cramer-Petersen, Harry Ekdahl og Carl Juul Jensen.

Alle blev genvalgt. 

Som suppleant genvalgtes Jørgen Viggers.

6. Valg af revisor:
Frank Jensen genvalgtes som revisor.

8. 
Eventuelt:
Det blev oplyst, at kommunen overvejer at flytte handicapstien til kanalens sydlige side, da der er for store vedligeholdelsesarbejder ved den nuværende placering.

Referatet besluttedes omdelt i området for herved at spare porto.

Generalforsamlingen afsluttedes kl. 11.05.

Bestyrelsens sammensætning er herefter:

Formand:
Hans Cramer-Petersen

Næstformand:
Harry Ekdahl

Kasserer:
Jørgen Levinsen

Sekretær:
Flemming Tandrup

Bestyrelsesmedlem:
Carl Juul Jensen
