Grundejerforeningen PHILIPSDALS PLANTAGE

c/Flemming Mogensen, Søholmparken 57, 4200 Slagelse
Referat af generalforsamling den 3. august  2008 kl. 10.00

Tilstede var 17 medlemmer (heraf 4 fra bestyrelsen)

1.
Valg af dirigent
Enstemmigt valg af Frank Jensen, der efter at have konstateret, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt gav ordet til sekretæren, der i formandens fravær forelagde dennes skriftlige beretning.

2.
Bestyrelsens beretning

      ”Ved konstitueringen efter sidste års generalforsamling blev jeg valgt til formand, og det er således mit lod på bestyrelsens vegne at aflægge beretning for vor gøren og laden i det forløbne år.

      Vi har i årets løb afholdt et par bestyrelsesmøder og ellers klaret de løbende opgaver ved flittigt brug af mails.

      Vedligeholdelse af Odinsvej Øst og Frejasvej blev drøftet indgående ved sidste års generalforsamling og drøftelserne mundede ud i at bestyrelsen skulle søge professionel hjælp til at få genopbygget det hullede stykke af Odinsvej Øst fra Osvejen forbi hjørnet ved Frejsavej. Det blev besluttet, at arbejdet skulle udføres senere på året, men efter samråd med en potentiel entreprenør blev arbejdet udskudt til foråret, hvor arbejdet kunne udføres sammen med andre tilsvarende opgaver, entreprenøren havde i sommerhusområdet.

       I marts måned gennemgik jeg sammen med entreprenør Niels Kæmpe Odinsvej og Frejasvej, og da det ville være uforholdsmæssigt dyrt alene at renovere vejstykket fra Osvejen til Frejasvej blev det aftalt at oprive begge veje og afskrabe høje kanter og supplere med stabilgrus. Dette arbejde kunne udføres for kr. 10.000 excl. Moms. Bestuyrelsen godkendte tilbuddet, og vejene blev istandsat i april måned. 

       Jeg synes, resultatet er blevet godt. Måske så godt at nogle finder anledning til at sætte farten op på vejene. Men lad være med det – farten slider på vejene. Vi mangler stabilgrus i depoterne, men det vil komme, heldigvis har der efter reparationen ikke været det store behov for at fylde huller.

        Strandrensning og bekæmpelse af vildroser blev som sædvanlig gennemført lørdag efter Kr. Himmelfartsdag. I betragtning af grundejerforeningens medlemstal, burde flere end 10 personer møde op.

        Fjernelse af affald fra stranden er et mindre arbejde. Større er opgaven med at bekæmpe hybenroser på forstranden. Spørgsmålet er, om vi kan begrænse hybenrosernes udbredelse uden at tage mere radikale metoder i brug. Hidtil er indsatsen primært sket ved at nedskære – eller trække roserne op  med rode, men skal vi vinde kampen mod roserne  skal der nok tages skrappere metoder i brug, hvis ikke forstranden helt skal overtages af roserne.

        Deklaration for Philipsdals Plantage, matr. nr. 71a, har bestyrelsen arbejdet en del med i årets løb og har nu et forslag, som vi beder om generalforsamlingens tilslutning til at gennemføre. Jeg vil ikke her komme nærmere ind på ændringerne, men gennemgå dem nærmere under dagsordenens punkt. 4.

         Landliggerudvalget har efter en pause siden kommunesammenlægningen afholdt sit første møde i Kalundborg kommune den 25. april 2008. Landliggerudvalget omfatter nu hele den ny kommune med 9 sommerhusområder:

1. Drøsselbjerg

2. Reersø, Dalby, Mullerup

3. Bjerge Strand, Ornum

4. Bjerge Nordstrand, Svallerup

5. Saltbæk

6. Kaldred

7. Havnsø

8. Nekselø, Sejrø.

Ved mødet blev Anders Skaft, område 8, valgt til formand og Henning Hansen, område 1, valgt til næstformand.

Kommunen er repræsenteret ved Gert Larsen (teknisk udvalg), Ulla Højer (miljøudvalget) og Anette Nexø Christensen (Borgerservice).

Som repræsentant for vort område deltog Jørgen Pedersen.

Der har ikke i det forløbne år været afholdt møde i vort lokal landliggerudvalg, så jeg har ingen forklaring på, hvorfor/hvordan den mangeårige formand i området, Erling Jacobsen, er udskiftet.

Der indkaldt til øde i Gørlev Hallen lørdag den 30. august, hvor alle grundejerforeninger i områderne 1, 2, 3 og 4 er inviteret. Og vor grundejerforening vil naturligvis være repræsenteret. Er der noget som ønskes fremført ved dette møde, hører bestyrelsen gerne herom.

          Til sidst min mere personlige holdning.  Vi ejer hver et lille område af Danmarks dejlige natur. Det skal vi værne om. Jeg tror, at alle nyder naturen, hvor hovedparten af vegetationen er den naturlige bevoksning uden kunstige hække og hegn mellem parcellerne. Jeg håber, at den tinglyste deklaration også fremover bliver overholdt, så vi kan bevare områdets karakter af plantage.

Desværre står der ikke noget i deklarationen om farver på husene, og i disse ”Gori” tider, hvor hele farvepaletten er tilgængelig, kan jeg godt frygte, at nogle får valgt en farve, de senere vil fortryde, men de og vi må leve med det, til det igen er tid at male huset.

Vi har ikke i grundejerforeningen regler for dit og dat, men det kræver, at vi alle viser hensyn til hinanden. Græsslåning udføres ikke på tidspunkter, hvor naboen har tændt op i grillen, eller det er tidspunkt for en middagslur. Træfældning og opskæring af brænde med motorsav bør absolut henlægges til tidspunkter, hvor få mennesker er udendørs – en motorsav, der gasses op, høres rigtig langt væk.

Løse hunde og deres efterladenskaber skal også nævnes. Det gælder på vejene og på stranden. Det er ikke rart, når man på grund af trafik på vejene må ud i rabatten og så træder i en !!!!!!!!!.

Hunde på stranden skal jfr. Politivedtægten være i snor i perioden 1. april til 1. okt.

Det er heller ikke afslappende en hel weekend at høre en hund gø i området.

Så derfor: Vis hensyn til hinanden og spørg dig selv, når du starter en maskine, hvordan du selv ville have det, hvis naboen gjorde det samme.

LAD PHILIPSDAL PLANTAGE FORBLIVE ET RART STED AT VÆRE OG HVOR ALLE GLÆDER SIG TIL AT KOMME”.           

Beretningen blev godkendt men gav anledning til følgende kommentarer og spørgsmål:

Hvad angår vejene - og specielt færdslen på disse – fremkom der fra flere sider ”klager” over den ofte for høje hastighed, der dels var til fare for andre vejfarende og dels gav støvgener på grundene. Det anførtes endvidere, at biltrafikken til sommerhusområderne øst for plantagen var tiltaget…således var der på én dag talt 181 indkørende (forskellige) biler ad Frejasvej! Der var et udtalt ønske om, at bestyrelsen søgte en løsning på problemet…men der var ingen konkrete forslag.

I denne forbindelse blev det også påpeget, at visse grundejere ikke overholdt deklarationens bestemmelser vedrørende klipning af beplantning ved vejudmundinger – og dermed forringede oversigtsforholdene. Bestyrelsen vil se på sagen.

Hvad angår bekæmpelse af vildroser på forstranden udspandt der sig en længere debat om bekæmpelsesmidler og nytten/ ikke nytten af foreningens anstrengelser. Men der var enighed om, at én årlig bekæmpelsesdag intet forslog og at der skulle bruges ”maskiner” og ikke gift.      
3.
Fremlæggelse af regnskab:
Det reviderede regnskab blev gennemgået af kassereren og godkendt af forsamlingen.

4.
Indkomne forslag:

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne, men under dette punkt behandledes bestyrelsens forslag til tillæg til deklarationen.

Sekretæren gennemgik kort begrundelsen for de (med indkaldelsen) udsendte forslag og efter uddybende besvarelse af enkelte spørgsmål, godkendtes forslagene.

       Bestyrelsen vil nu arbejde videre med endelig udformning af det tillæg, der skal tinglyses

5.
Fastsættelse af kontingent:

Kontingentet fastsattes uændret til kr. 200,- pr.år.

6.
Valg af medlemmer til bestyrelse og suppleant:
På valg til bestyrelse var Flemming Mogensen, Jørgen Levinsen og Flemming Tandrup

De to førstnævnte genvalgtes. Sidstnævnte ønskede ikke genvalg.

Jens Rasmussen, Odinsvej Vest 4, blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.


Som suppleant ønskede Axel Jensen ikke genvalg. Ny suppleant blev Pia Josefsen, 

      Frejasvej 17. 

7.
Valg af revisor:

Frank Jensen genvalgtes som revisor.

8.
Eventuelt:

· Bestyrelsen opfordredes til at tage sagen om ny affaldsordning op såvel i landligger-

udvalget – som overfor kommunens tekniske forvaltning – idet ordningen sås som en 

en forringelse og fordyrelse for alle sommerhusejere.

· Opdateret medlemsoversigt samt kommunal bestemmelse vedr. beskæring af bevoks-

ning ud til veje ønskedes udsendt.

· Et medlem redegjorde for ”hændelsesforløbet” i forbindelse med opklaring af årsag 

til kraftige lugtgener fra kanalen – og et bestyrelsesmedlem kunne supplere med

oplysninger om kommunens indsats (en biolog havde foretaget vandprøver dagen efter anmeldelsen, men troede ikke på at kunne finde årsagen, da forureningen allerede var aftaget mærkbart).

· En idé om ændring af regnskabets udformning samt om oprettelse af en hjemmeside 

for foreningen bliver af forslagsstilleren medtaget ind i den nye bestyrelse.

Generalforsamlingen afsluttedes kl. 11.15 (vistnok??)

Mødet afsluttedes med en tak…og gaveoverrækkelse … til Flemming Tandrup for 32 års

”tro tjeneste” som sekretær.

Bestyrelsens sammensætning er herefter:


Formand: Flemming Mogensen




Næstformand:
C. Juul Jensen



Kasserer: Jørgen Levinsen




Sekretær: Jens R. Rasmussen




Bestyrelsesmedlem: Dorrit Rothe-Meyer
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